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Περίληψη:   Διακοπή Ηλεκτρικού Ρεύματος 

Σας γνωστοποιούμε ότι την ΚΥΡΙΑΚΗ 5/11/2023 και κατά τις ώρες : 07.30΄ έως 14.30΄  έχει  προγραμματισθεί  Διακοπή  Ρεύματος, λόγω απαραιτήτων τεχνικών εργασιών που πρόκειται να εκτελεσθούν.

Συγκεκριμένα οι καταναλωτές που βρίσκονται εκατέρωθεν της ΕΠΑΡΧΙΑΚΗΣ ΟΔΟΥ ΠΛΑΓΙΑΡΙΟΥ-ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ, ενδεικτικές κάθετες οδοί : ΟΡΘΟΔΟΞΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, ΟΝΕΙΡΩΝ, ΕΥΤΥΧΙΑΣ, 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ,  (ΔΙΟΠΑΣ, ΧΑΤΖΗΣΩΤΗΡΙΟΥ, ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ κ.α.).
Καθώς επίσης και η ΒΙ.ΠΕ. Ν.ΜΗΧΑΝΙΩΝΑΣ, ΚΕΡΑΣΙΑΣ, συμπεριλαμβανομένων και όλων των Φ/Β σταθμών, αρδευτικών, αντλιοστασίων. 
[bookmark: _GoBack]
Οι καταναλωτές θα πρέπει να έχουν υπόψη τους ότι το ρεύμα θα επανέλθει χωρίς προειδοποίηση, ίσως και πριν από την καθορισμένη ώρα, γι’ αυτό τα δίκτυα Ηλεκτρισμού, θα πρέπει να θεωρούνται ότι βρίσκονται συνεχώς υπό τάση.
Επίσης θα πρέπει να αποφύγουν κάθε επαφή με τους αγωγούς που πιθανόν θα βρίσκονται στο έδαφος κατά την διάρκεια των εργασιών.

Τέλος όσοι καταναλωτές έχουν τριφασικούς ηλεκτρικούς κινητήρες θα πρέπει να τους ελέγξουν, μετά την αποκατάσταση εάν περιστρέφονται όπως πριν.
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